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國立武陵高中 96學年度第一學期 高三自然組 數學科期末考 試題卷    


壹、多選題 (共30分，答錯每選項倒扣1分，30分扣完為止)
 1、A、B、C皆為2階方陣，O為2x2階零矩陣，則下列何者正確?

  (1)若存在
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，則B = C
  (2)若AB = O，則BA = O
  (3)若AB = BA，則
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  (4)若det(A)det(B)det(C)
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  (5)若存在A=
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 2、
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皆為實數，n為一個自然數。有關下列2階方陣之敘述何者正確?

  (1)存在二階線性變換矩陣使點( x , y )平移至( x + h , y + k )

  (2)若
[image: image9.wmf]2x2
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所表示的變換是對y = mx的鏡射矩陣，則
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經矩陣
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變換後的像皆落在直線y = mx上
  (4)
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變換後的像是長度為2的一個線段且為直線y = mx
   的一部分
  (5)若
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為一個轉移矩陣，X=
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，則a + b = c + d。
 3、矩陣A(
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，已知
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為座標平面上
   一個異於(0,0)的定點，且
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所形成的軌跡圖形稱為
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，則
  (1)
[image: image25.wmf]G

圖形可能為兩個點   
  (2)
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圖形可能為四個點
  (3)
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圖形可能為四邊形   
  (4)
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圖形可能為圓形  
  (5) A(
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) A(
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) = A(2
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)。
貳、填充題 (共70分，14格，每格5分，答案不可用nm作答，需完全乘開)
  1、A=
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  2、使
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的最小正整數n = (2)。
  3、將
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以水平方向不變，鉛直方向推移x座標的2倍的方式做推移變換，得
   一個新圖形
[image: image37.wmf]G

，再將
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以水平方向伸張2倍，鉛直方向伸張3倍的方式做伸縮變換，得
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，則
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方程式為(3)。
  4、a,b為實數，
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b=(4)。(兩解)
  5、將點(4 , 
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6)對直線
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x = 0做鏡射後的點為 (5)。
  6、n階方陣A=
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，det ( kA ) = 1024。若k為整數，則n = (6)。  
  7、A=
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  8、A=
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  9、矩陣A使A
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，則 (1)A= (9)。(2)又直線2x
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y = 2在A之變換
   下的新方程式為(10)。
  10、若石油價每年調升約35%，某縣內上班方式是開車的人在下一年有20%改騎機車、

   5%改騎腳踏車；原本騎機車的人在下一年有10%改開車、10%改騎腳踏車；原本騎腳
   踏車的人在下一年有5%改開車、20%改騎機車。若今年初估計開車的人、騎機車的人
   、騎腳踏車的人分別占全縣的50%，40%，10%，則(1)明年開車上班的人占全縣的(11) %
   。(2)若干年至穩定狀態後，開車、騎機車、騎腳踏車的人數比例分別是a%、b%、c%
   ，則( a , b , c ) =  (12) 。
11、P=
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    (1)對所有自然數n，求
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壹、多選題 (共30分，答錯每選項倒扣1分，30分扣完為止)
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貳、填充題 (共70分，14格，每格5分，答案不可用nm作答，需完全乘開)
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